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	Ehrungen und Sebastianusfest 

	Traditionell finden alljährlich auf dem Familienabend der St.-Sebastianus-Schützenbruderschaft die Ehrungen der Vereinsmei​ster und langjähriger Mitglieder statt. 

Im gut besuchten Schüt​zenheim zeigte sich Brudermeister Alois Thanner tief beeindruckt von den sportlichen Leistungen besonders der jüngeren Schützen​brüder und wertete das als Früchte der guten Arbeit, die über viele Jahre hinweg mit den Schüler- und Jungschützen getan wird. 

Auch Schießmeister Willy Kruth war bei der Siegerehrung recht zu​frieden mit den Leistungen seiner Schießsportabteilung. Lei​stungsabzeichen errangen im letzten Jahr in der Schülerklasse Stefan Krüger, Benny Ladendorf und Sascha Iven. In der Jugend​klasse waren Peter Ladendorf, Christian Bell, Timo Kruth und Mar​cel Hallstein erfolgreich. Als einziger Schütze schaffte Paul We​ber die erforderliche Ringzahl in der Offenen Klasse. Die Ehren​scheibe der Schülerschützen ging an Dominik Strack. 

Anschließend wurden die Vereinsmeister 2004 ausgezeichnet. In der Schülerklas​se Stefan Krüger vor Andre Hövel und Sebastian Pütz. In der Ju​gendklasse Sascha Iven vor Christian Bell und Benny Ladendorf. In der Schützenklasse Jens Hallstein vor Alois Thanner und Roland Schmid. In der Altersklasse Wilfried Funk vor Walter Oster und Franz-Josef Hallstein. In der Seniorenklasse Peter Hallstein vor Paul Weber und Peter Hesseler. 

Zum Abschluss der Ehrungen zeichnete Brudermeister Alois Thanner noch fünf Schützenbrüder für 25jährige Treue zu den Zielen des Bundes der Historischen Deutschen Schützenbruderschaften aus. Den Orden erhielten Frank Thanner, Ralf Thanner, Paul Weber sowie Ralf Siever und Christoph Wilde, die aber nicht an dieser Ehrung teilnehmen konnten. Brudermeister Alois Thanner stellte in seiner Laudatio das vielfältige Engage​ment der geehrten Schützenbrüder in den Vordergrund und rief besonders die jungen Schützenbrüder auf, diesen nachzueifern.
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