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	Patronatsfest der St.- Sebastianus-Schützen Nörvenich



	Ehrungen, Beförderung und hohe Auszeichnungen

bei der St. Sebastianus Schützenbruderschaft Nörvenich 1408 e.V.

	Zum Patronatsfest, dem Fest des hl. Sebastianus, traf sich die Bruderschaft um 18.30 Uhr in der Pfarrkirche. Zu Ehren des Schutzpatrons und im Gedenken der Toten der Bruderschaft feierten die Schützen zusammen mit Diakon Walter Fuhrbach eine Vesper. 

Gegen 20.00 Uhr fanden sich die Schützen dann in den Vereinsräumen zum Familienabend. Bevor aber mit dem Essen der Startschuss zum gemütlichen Teil gegeben werden konnte, waren noch einige offizielle Punkte zu erledigen. 

Voller Stolz verlieh Schießmeister Wilfried Bell Leistungsnadeln an Schützen, die im abgelaufenen Jahr die Limitringzahlen in ihren Klassen erfüllt hatten. Dann zeichnete er die Vereinsmeister mit Pokalen aus.



	Im Einzelnen



	Schüler 1: Jasmin Thanner, 81 Ringe; 

Schüler 2: Anne Pütz, 95 Ringe; 

Jugend: Sascha Iven, 122 Ringe;

Schützen: Sascha Schneid, 137 Ringe; 

Damen 1: Sabine Thanner, 106 Ringe; 

Damen 2: Alexa Pütz, 128 Ringe; 

Altersklasse Aufgelegt: Karl-Josef Bell, 147 Ringe und 

Senioren 1: Jan Helisch, 98 Ringe. 

Dann übernahm Brudermeister Alois Thanner das Mikrofon. Für seine Pflichterfüllung als Kommandant der Bruderschaft beförderte er Oberst Heinz Iven zum General. 
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Beförderung von Heinz Iven zum General

Es folgte nun die Ehrung der Jubilare. Matthias Roggendorf- Möhs wurde für 25-jährige Mitgliedschaft geehrt. Schon 40 Jahre gehört Wilfried Pelzer der Bruderschaft an. Ihm wurde ebenso die Jubiläumsnadel angesteckt wie Franz Schauff und Peter Hallstein, die fast schon ein Leben lang, genauer seit 60 Jahren den Schützen die Treue halten und auch heute noch recht aktiv mitwirken. 
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Franz-Josef Hallstein, Wilfried Pelzer, Franz Schauff, Peter Hallstein, Alois Thanner

Dann ging Brudermeister Thanner bei den Auszeichnungen eine Stufe höher. Für seine vielfältigen Verdienste um die Bruderschaft zeichnete er Jens Hallstein mit dem Silbernen Verdienstkreuz des Bundes der Historischen Deutschen Schützenbruderschaften aus. 

Noch eine Stufe höher fiel dann die nächste Ehrung aus. Aus den Händen von Bezirksbundesmeister Franz-Josef Hallstein erhielt Wolfgang Simon für seine besonderen Verdienste den Hohen Bruderschaftsorden. 

Höhepunkt war aber die Auszeichnung, die Brudermeister Alois Thanner erhielt. Im Namen des Bundes der Historischen Deutschen Schützenbruderschaften verlieh ihm der Bezirksbundesmeister das Sankt -Sebastianus-Ehrenkreuz. Mit dieser Auszeichnung und stehenden Ovationen bedankte sich die Bruderschaft bei ihrem Brudermeister für den jahrelangen Einsatz zum Wohl der Bruderschaft und für das grandiose Jubiläumsjahr 2008. 
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Alois Thanner, Wolfgang Simon, Jens Hallstein, Franz-Josef Hallstein

Nachdem Karl-Josef Bell per Video nochmals dieses Jahr Revue passieren ließ und Christoph Krämer in gewohnter Weise seinen Jahresrückblick der etwas anderen Art gehalten hatten, klang der Familienabend in gewohnt harmonischer Form aus.



	Franz-Josef Hallstein

	Pressewart

	


